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テーマ設定の理由
自分の部屋のゴミを捨てるときに自分自身が

ごみの分別を正確にできていないことに気ずいたから

　





現状
・右のグラフを見ると全体では

約87％と高いがそれでも

分別をしていない人がいる

20代から30代が特にゴミを

分別しない人の割合が多い



課題
分別をしない人の理由として右の

グラフを見ると挙げられるのが誰か

がやってくれるなどの人任せの考えが

あることがわかった



10代からの提言

・ゴミの分別方法の正しい知識を広めるためにゴミ捨

て場の壁などに分別の仕方を書いたポスターを貼っ

て注意を呼びかける

・ゴミの分別をしないことで環境にどんな影響が出る

かを書いたポスターを貼ったり市のホームページに

分別のサイトを作って情報を全体に共有する



感想
・ゴミの分別は個人個人が自主的に始めていくものな

のでまずは自分から意識していって自分ができるよう

になってから周囲の人間に広めていくことが大事だと

思った
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